Час чтения «Читаем детям о войне»

Маленькие герои большой войны

В нашей стране и во всем мире 9 мая отмечается важная дата — День Победы, победы над нацисткой Германией. Это праздник памяти и чести, праздник слез радости и скорби. Со школьниками вели разговор о Великой Отечественной войне и о том, почему важно помнить о подвиге советского народа.

<u>Цель мероприятия</u>: сформировать представление о памятной дате 9 мая, воспитать чувство патриотизма, гордость за свою Родину и народ.

День Победы – один из наиболее значимых праздников в году. Но важно не только помнить о нем, участвовать в праздничных мероприятиях, но и понимать, что на самом деле обозначает дата 9 мая.

7 мая 2024года в школьной библиотеке прошел час чтения «Читаем детям о войне» с библиотекарем Тянгиной Г.А. для учеников 2, 6 классов. Очень важно рассказывать нашим детям о войне, чтобы подвиг героев Великой Отечественной войны продолжать жить, а память о тех страшных годах сохранялась, предостерегая будущие поколения. Была показана книжная выставка ВОВ, дети рисовали рисунки о войне - это продолжение памяти о наших дедах и благодарность за нашу жизнь.

Информация, которую получили на мероприятии была для них полезной и поучительной.





